
平成３０年度実施事業に係るアンケート結果

９　市民活動入門講座

（１）第１回 （２）第２回

設問　1 市民活動の認識 設問　1 市民活動の認識

活動経験あり 4 33.3% 活動経験あり 7 87.5%

活動経験なし 4 33.3% 活動経験なし 1 12.5%

知らなかった 4 33.3% 知らなかった 0 0.0%

合計 12 100.0% 合計 8 100.0%

設問　2 市民活動理解度 設問　2 市民活動理解度

良く理解できた 10 83.3% 良く理解できた 5 100.0%

大体理解できた 1 8.3% 大体理解できた 0 0.0%

理解できなかった 1 8.3% 理解できなかった 0 0.0%

合計 12 100.0% 合計 5 100.0%

設問　3 講座の情報入手方法 設問　3 講座の情報入手方法

チラシ（市広報含） 6 50.0% チラシ（市広報含） 3 42.9%

友人の勧め 4 33.3% 友人の勧め 4 57.1%

その他（ＨＰ含） 2 16.7% その他（ＨＰ含） 0 0.0%

合計 12 100.0% 合計 7 100.0%

設問　4 今後の市民活動への関わり 設問　4 今後の市民活動への関わり

早速行動を起こす 3 25.0% 早速行動を起こす 4 57.1%

相談したい 0 0.0% 相談したい 2 28.6%

ゆっくり検討 8 66.7% ゆっくり検討 0 0.0%

既に活動中 1 8.3% 既に活動中 1 14.3%

合計 12 100.0% 合計 7 100.0%
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11　夏休みボランティア体験学習

（１）受入団体側 （２）体験者側

設問　1 参加回数

初めて 96 55.5%

はい 32 91.4% 去年も 37 21.4%

いいえ 2 5.7% ３回以上 40 23.1%

どちらでもない 1 2.9% 合計 173 100.0%

合計 35 100.0% 設問　2 何で知りましたか

学校 98 56.6%

家族・友達 42 24.3%

はい 25 71.4% その他 33 19.1%

いいえ 2 5.7% 合計 173 100.0%

どちらでもない 8 22.9% 設問　3

合計 35 100.0% 前から興味があった 92 53.2%

先生に勧められて 5 2.9%

家族・友人に勧められて 67 38.7%

はい 35 100.0% その他 9 5.2%

いいえ 0 0.0% 合計 173 100.0%

合計 35 100.0% 設問　4

分かりやすい 171 98.8%

分かりにくい 2 1.2%

合計 173 100.0%

設問　5 団体との事前の連絡や打合せについて

スムーズだった 165 95.4%

スムーズでなかった 8 4.6%

合計 173 100.0%

設問　6 来年について

参加したい 139 80.3%

参加しない 1 0.6%

夏休み以外もしたい 32 18.5%

未定 1 0.6%

合計 173 100.0%

これからも中高生ボランティアを受入れた
いと思いますか

設問　3

申し込むきっかけを教えてください

申込方法について

設問　1 ＵＭＥＣＯからの体験者情報の事前連絡
はスムーズでしたか

体験者との事前の連絡等はスムーズでし
たか

設問　2
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17　ＵＭＥＣＯ祭り（一般参加者分）

設問　1 展示販売について

満足 7 58.3%

普通 5 41.7%

不満 0 0.0%

合計 12 100.0%

設問　2 体験講座について

満足 9 75.0%

普通 3 25.0%

不満 0 0.0%

合計 12 100.0%

設問　3 飲食販売について

満足 8 66.7%

普通 3 25.0%

不満 1 8.3%

合計 12 100.0%

設問　4 パフォーマンスについて

満足 6 50.0%

普通 5 41.7%

不満 1 8.3%

合計 12 100.0%

設問　5 ポスター展について

満足 8 66.7%

普通 4 33.3%

不満 0 0.0%

合計 12 100.0%
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20　新春交流会

（１）参加団体側 （２）自治会側

設問　1 第１部参加団体紹介について 設問　1 第１部参加団体紹介について

良かった 10 62.5% 良かった 3 50.0%

普通 5 31.3% 普通 2 33.3%

改善要が必要 1 6.3% 改善要が必要 1 16.7%

合計 16 100.0% 合計 6 100.0%

設問　2 第２部賀詞交歓会について 設問　2 第２部賀詞交歓会について

良かった 13 92.9% 良かった 5 100.0%

普通 0 0.0% 普通 0 0.0%

改善要が必要 1 7.1% 改善要が必要 0 0.0%

合計 14 100.0% 合計 5 100.0%

設問　3 次回も参加したいと思いますか 設問　3 次回も参加したいと思いますか

はい 13 86.7% はい 3 60.0%

どちらともいえない 2 13.3% どちらともいえない 2 40.0%

合計 15 100.0% 合計 5 100.0%
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